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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ 57
ο
 ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

 

Ανακοινώθηκε η έναρξη του 57ου Παιχνιδιού του  Κρυμμένου 

Θησαυρού, στη συνέντευξη τύπου που παραχωρήθηκε σήμερα 11 

Φεβρουαρίου 2022 στο Δημαρχείο Πατρών.  

Παρουσιάστηκαν όλες οι δράσεις του παιχνιδιού χωρίς πολλές 

λεπτομέρειες. Άλλωστε ένα μεγάλο μέρος της χαράς του παιχνιδιού, 

είναι η προσμονή των γρίφων. Ένα εμπνευσμένο καρναβαλικό 

παιχνίδι, και όπως όλα τα παιχνίδια, με βασικό σκοπό απλό αλλά τόσο 

σημαντικό. Ένα χαμόγελο στα χείλη όλων. 

 

Η οργανωτική ομάδα έστησε μια σειρά από δράσεις με γνώμονα την 

επιστροφή στην κοινωνικότητα. Ένα γεμάτο και ποικίλο παιχνίδι.  

 

Από την Κυριακή 13 έως την Κυριακή 27 Φλεβάρη. Ένας συνδυασμός 

διαδικτυακών και δια ζώσης δράσεων. Με πρόβλεψη προσαρμογής σε 

αλλαγές των υγειονομικών πρωτοκόλλων. Σημαντικό είναι πως και τα 

διαδικτυακά παιχνίδια, είναι εμπνευσμένα με στόχο να κάνουν 

φασαρία στην πόλη μας. Όσο αυτό μας επιτρέπεται.  

 

«Δευτέρα 14-2 θα τιμήσουμε τους ερωτευμένους με δύο παιχνίδια. Την 

Τρίτη 15-2 υποδεχόμαστε το e-Φέρτε που θα τρέξει σχεδόν σε όλη τη 

διάρκεια του παιχνιδιού. Τετάρτη 16-2 θα αναζητήσουμε έναν ποιητή 

και Παρασκευή 18-2 όλη η πόλη θα ζήσει τον χειρότερο αγώνα όλων 

των εποχών. Μια δράση θα σκορπιστεί σε όλη την πόλη. Το 

Σαββατοκύριακο 19 και 20-2 είναι αφιερωμένο στην τέχνη. 

Τερατουργήματα και μετά Δικό σας. Δημιουργία και μουσική 

έμπνευση με τα μεγαλύτερα ταλέντα των πληρωμάτων στην πίστα.  

Την Κυριακή 20-2 ανοίγει και η αυλαία του παραδοσιακού ΦΕΡΤΕ με 

την πρώτη πράξη της ΣΑΚΟΥΛΑΣ του κρυμμένου θησαυρού.  

 



Δευτέρα 21-2 θα μπλέξουμε τις άγκυρές μας και Τρίτη 22-2 θα 

καλλιτεχνήσουμε, πρόσωπο με πρόσωπο. 

 

Τετάρτη 23-2 πάμε Θέατρο Απόλλων, Εκκλησιάζουσες σε μια 

παράσταση αποκλειστικά για τα πληρώματα. Τσικνοπέμπτη τιμάμε το 

Πατρινό ηδύποτο και μαθαίνουμε την ιστορία του ή καλύτερα αυτό 

που έχει μείνει ως ιστορία του. 

 

Παρασκευή 25 Φλεβάρη, συντονιζόμαστε στη συχνότητα της ΕΡΑ για 

τη σακούλα της Παρασκευής. Και για να μην χαλαρώσει κανείς, 

ακολουθεί η σακούλα του Σαββάτου 26-2. Αλλά επειδή η 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΤΡΕΧΕΙ. Και οι εφημερίδες την καταγράφουν, ας 

έχουν το νου τους τα πληρώματα στα πρωτοσέλιδα.  

 

Τελευταίο Σαββατοκύριακο 26 και 27-2 για το παιχνίδι μας. Σάββατο 

26-2 πάμε στα Παλαιά Σφαγεία για να παίξουμε δια ζώσης, παιχνίδια 

του δρόμου. Και Κυριακή 27-2 γεμίζει η Πάτρα τυχοδιώχτες που 

αναζητούν τον κρυμμένο θησαυρό. Κλείνουμε τη βραδιά με την 

παράδοση της ΣΑΚΟΥΛΑΣ. Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί και μαζί 

με τις οδηγίες προς τους Καρναβαλιζομένους». 

 

Και κλείνοντας ας επιστρέψουμε στην αρχή για τα εξής: 

Κυριακή των Απόκρεω, 13 Φεβρουαρίου και ώρα 11:30, στα Παλαιά 

Σφαγεία, ανοίγουμε το Τριώδιο και θυμόμαστε την αρχή. 

 

Καρναβάλι είναι πρώτα απ’ όλα αμφίεση. Τί θα ντυθείς φέτος την 

Κυριακή της Απόκρεω? 

57 χρόνια ιστορίας, γέλιου, χαράς και παιχνιδιού. 33άρηδες βγήκαν 

πρώτοι να γιατρέψουν με το κέφι τους. Ντύσου ανάλογα και έλα να 

παραλάβεις τη σακούλα σου, το παιχνίδι να αρχίσει και η ρόδα να 

γυρίσει. 

Και να ήταν μόνο αυτό! 

Κόκκινος ήταν και τότε, κόκκινος είναι και τώρα, φέρε μας την 

υπογραφή του, με μολύβι για να σβήνει. 

 

Η Οργανωτική Ομάδα του 57
ου

 Παιχνιδιού του Κρυμμένου Θησαυρού 

εύχεται στους συμμετέχοντες Καλό Κυνήγι! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 


